
ЗАТВЕРДЖЕНО
Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 17 квітня 2025 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації: практико-орієнтований мультимедійний курс

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Марія Івасюк - спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист, сертифікована вчителька, вчителька
початкових класів ТВОЄЇ ШКОЛИ.

Назва: НУШ у дії: як інтегрувати ціннісні орієнтири в освітній процес

Мета: Розкрити методичні основи формування ціннісних орієнтирів в освітньому просторі НУШ

Напрями підвищення кваліфікації:

емоційно-етична компетентність, мовленнєва, комунікаційна компетентність, формування у здобувачів освіти
спільних для ключових компетентностей умінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України «Про освіту»

Зміст:

1. Розкрити сутність основних ціннісних орієнтирів в НУШ;
2. Ознайомити з практичними прийомами формування цінностей в школярів початкової школи;
3. поділитися досвідом реалізації духовно-моральних цінностей в НУШ.

Види діяльності:

Майстерка - 3.00

Обсяг програми/курсу: 3 год (0.1 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.01. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина;
реалізувати свої права і обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого
розвитку (громадянська компетентність), ЗК.03. Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну
культуру, багатоманітність і мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження національної культурної
ідентичності, творчого самовираження (культурна компетентність), ЗК.05. Здатність до генерування нових ідей,
виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та підприємливості (підприємницька компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

A1. Мовно-комунікативна компетентність., А2. Предметно-методична компетентність, АЗ. Інформаційно-цифрова
компетентність, Б2. Емоційно-етична компетентність, В2. Здоров’язбережувальна компетентність, В3.
Проєктувальна компетентність, Г1. Прогностична компетентність, Г2. Організаційна компетентність, Г3.
Оцінювально-аналітична компетентність, Д2. Здатність до навчання впродовж життя, Д3. Рефлексивна
компетентність

Строки виконання програми: постійно.



Цільова авдиторія: Викладач, Вчитель, Директор, Заступник директора, Методист, Педагог-організатор, Асистент
вихователя, Асистент вчителя, Вихователь, Вихователь-методист, Завідувач, Заступник завідувача, Заступник
керівника, Старший викладач

Вартість освітньої послуги: 100 грн

Очікувані результати: Слухачі ознайомляться з переліком основних цінностей в НУШ, їх сутність та особливістю
формування ціннісних орієнтирів у молодших школярів.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

